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Ministerstwo Zdrowia ogłasza I nabór ekspertów do oceny merytorycznej wniosków składanych w ramach Działania 12.1 Rozwój systemu ratownictwa medycznego Priorytetu XII Bezpieczeństwo zdrowotne i poprawa efektywności systemu ochrony zdrowia Programu Operacyjnego Infrastruktura i Środowisko na potrzeby realizacji projektów dotyczących zakupu specjalistycznych środków transportu sanitarnego (ambulansów) wraz z wyposażeniem na potrzeby specjalistycznych i podstawowych zespołów ratownictwa medycznego z następujących dziedzin:
1. Analiza ekonomiczna i finansowa projektów inwestycyjnych 
2. Ratownictwo medyczne

KRYTERIA FORMALNE:
O wpis na listę ekspertów może ubiegać się osoba, która:

I. w przypadku eksperta z zakresu analizy ekonomicznej i finansowej projektów inwestycyjnych spełnia następujący warunek:
Posiada wykształcenie wyższe w zakresie zarządzania (specjalność z zakresu rachunkowości) lub ekonomii lub finansów lub rachunkowości oraz posiada minimum 3 letnie doświadczenie zawodowe w dziedzinach wymienionych powyżej.
II. w przypadku eksperta z zakresu ratownictwa medycznego spełnia jeden z następujących warunków:
1. Posiada wykształcenie wyższe medyczne oraz posiada minimum 3 letnie doświadczenie zawodowe związane z ratownictwem medycznym (np.: praca w Szpitalnym Oddziale Ratunkowym lub Pogotowiu Ratunkowym, zarządzanie zakładem opieki zdrowotnej posiadającym w swojej strukturze SOR lub Pogotowiem Ratunkowym, praca w charakterze nauczyciela akademickiego na wydziale lub w innej jednostce szkoły wyższej polegająca na prowadzeniu zajęć w zakresie ratownictwa medycznego, praca w administracji rządowej lub samorządowej w komórce organizacyjnej zajmującej się ratownictwem medycznym) lub

2. Posiada wykształcenie wyższe oraz posiada minimum 4 letnie doświadczenie zawodowe związane z ratownictwem medycznym (np.: praca w Szpitalnym Oddziale Ratunkowym lub Pogotowiu Ratunkowym, zarządzanie zakładem opieki zdrowotnej posiadającym w swojej strukturze SOR lub Pogotowiem Ratunkowym, praca w charakterze nauczyciela akademickiego na wydziale lub w innej jednostce szkoły wyższej polegająca na prowadzeniu zajęć w zakresie ratownictwa medycznego, praca w administracji rządowej lub samorządowej w komórce organizacyjnej zajmującej się ratownictwem medycznym).
III. w przypadku eksperta z zakresu analizy ekonomicznej i finansowej projektów inwestycyjnych oraz eksperta z zakresu ratownictwa medycznego spełnia wszystkie poniższe warunki:

1. Korzysta z pełni praw publicznych;
2. Posiada pełną zdolność do czynności prawnych;
3. Nie była karana za przestępstwo umyślne lub przestępstwo skarbowe;
4. Złożyła oświadczenie o gotowości do rzetelnej i bezstronnej oceny projektów.

Wniosek o wpis na listę powinien zawierać wypełniony kwestionariusz osobowy wraz z załącznikami, o których mowa w kwestionariuszu.
Wzory kwestionariusza osobowego oraz oświadczeń dostępne są na stronie www.mz.gov.pl, www.zdrowie.gov.pl, www.csioz.gov.pl/wiw.

Wnioski należy składać:

1. na adres: 
Ministerstwo Zdrowia, Departament Funduszy Strukturalnych i Programów Pomocowych

ul. Miodowa 15 00-952 Warszawa z dopiskiem: „I nabór ekspertów”;
2. w terminie do dnia 31 sierpnia 2008 r. (decyduje data wpłynięcia wniosku).

Wnioski przesłane po terminie lub niekompletne pozostaną bez rozpatrzenia.

INFORMACJE DODATKOWE:

Wszyscy kandydaci spełniający ww. kryteria zostaną umieszczeni na liście ekspertów (na lata 2007-2013).

Lista ekspertów będzie zatwierdzona przez Ministra Zdrowia i zamieszczona na stronie internetowej Ministerstwa Zdrowia.
Na podstawie ww. listy będą tworzone Zespoły Oceny Projektów (ZOP) na potrzeby konkretnego postępowania konkursowego. Członkowie ZOP będą wybierani w drodze losowania po potwierdzeniu dostępności w określonym okresie, w którym będzie przeprowadzana ocena.

W skład ZOP wejdą także przedstawiciele ministra właściwego ds. zdrowia oraz Centrum Systemów Informacyjnych Ochrony Zdrowia (Instytucji Organizującej Konkurs).

Za obsługę techniczną pracy ZOP będzie odpowiadało Centrum Systemów Informacyjnych Ochrony Zdrowia.

Szczegółowe zasady będzie określał Regulamin pracy Zespołu Oceny Projektów, przyjmowany każdorazowo dla danego postępowania konkursowego. 
Regulamin pracy Zespołu Oceny Projektów dla I naboru wniosków dotyczących zakupu specjalistycznych środków transportu sanitarnego (ambulansów) wraz z wyposażeniem na potrzeby specjalistycznych i podstawowych zespołów ratownictwa medycznego stanowi załącznik do Regulaminu konkursu dostępnego na stronie www.csioz.gov.pl/wiw.

Przed przystąpieniem do oceny projektu każdorazowo będzie wymagane złożenie deklaracji bezstronności i poufności (wzór dostępny na stronie internetowej www.mz.gov.pl, www.zdrowie.gov.pl, www.csioz.gov.pl/wiw).

Ocena projektów, dokonywana przez ekspertów, będzie odbywać się na podstawie kryteriów zatwierdzonych przez Komitet Monitorujący Programu Operacyjnego Infrastruktura i Środowisko.
Eksperci zostaną przeszkoleni w zakresie dokonywania oceny wniosków przez Instytucję Pośredniczącą.
Ocena będzie odbywać się w siedzibie Centrum Systemów Informacyjnych Ochrony Zdrowia (Al. Jerozolimskie 155 02-326 Warszawa) w terminach uzgodnionych z ekspertem z uwzględnieniem maksymalnych terminów przyjętych dla oceny danych wniosków wynikających z harmonogramu oceny.

Za ocenę wniosków w przypadku projektów dotyczących ww. typu projektów eksperci będą otrzymywać wynagrodzenie w wysokości 200 zł brutto za wniosek.

Wyjaśnień dotyczących ogłoszenia oraz dodatkowych informacji udziela Anna Goławska, tel. (022) 860-68-85, e-mail: a.golawska@mz.gov.pl.

